更多合肥企业聚焦"新经济"

2017 合肥新经济榜样评选活动已吸引近百家企业参与

工作群呼吁,积极推荐,连年参加……2017寻找合肥新 经济领军人物活动已进入最后的征集阶段,众多协会、商会、 企业以各种方式表达着融入新经济的热情,目前已有近百家 企业报名参与。

看齐新经济,调整思路,探索新模式,研发更多新产品。 面对采访,参与评选活动企业都表达了相同的心声。

■ 记者 刘海泉

协会:

学习新经济,传统产业要新旧融合

数据显示,今年全省每月新登记企业超过1.5万户,新 登记市场主体中,民营经济占比超过90%,以新技术、新产 业、新业态、新模式为代表的新经济和第三产业占比超过 80%。新经济发展迅猛,也给传统产业及相关行业协会带

"新经济并不是某一个企业固定的标签,其实现在很多 传统产业的产品中已经包含很多新技术,实现了新旧融合。" 对于合肥新经济,合肥市企业家协会会长谢刚有着自己的认 识和理解,"我认为,新经济更多的是追求个性化和差异化, 比较注重客户需求和保持强大的客户群,比如京东方生产的 可折叠的手机屏幕,就是一种订制服务,突出个性需求。

"参与这次评选活动,能够促进企业更好地学习新经济, 带动合肥新经济发展。希望能有更多真正有实力的企业参 与进来,能够选出真正的标杆和榜样,从而起到引领带动作 用。"谢刚建议,未来期待政府有关部门也参与到活动中来, 激发企业更高的参与热情。

记者了解到,2017合肥新经济榜样评选活动启动以来, 合肥市企业家协会通过工作通知、积极推荐等形式,呼吁更 多企业参与2017合肥新经济榜样评选活动,把合肥企业的 良好形象展示出来。

商会:向榜样看齐,促进成员单位成长

"认识、接受、创新",谈到新经济,合 肥种子商会会长项明达给出了三个关键 词,"前不久,种子商会刚刚开过换届大 会,我就在会上对上百家会员单位提到 了新经济,作为传统行业,首先要认识新 经济,接受它的发展模式,再结合自身发 展进行思路、方法创新。

项明达进一步解释说,种子、农 药还是比较传统的产业,尤其是销 售渠道还比较单一,在这方面,他们 也在尝试着转型,比如要求所有会员 单位扩展到合作社和农场,打破传 统销售渠道,采取线上订单和线下

服务结合的形式,这些都是正在探索 的新方法。

"合肥种子商会是全国第二家种 子行业商会,自创立那天起,就担负起 种子行业发展、促进会员单位成长的 重任。接到活动通知后,我们就立刻 推荐了两家企业参与评选活动。"项明 达表示,对于种子企业来说,调整思路 非常重要,这次评选活动,是一个很好 的学习、交流的机会,能够启发企业意识 到营销滞后的问题所在,向新经济榜样 人物和企业看齐,寻求以新模式和新思 路来解决现有的问题。

企业:**连续两年参与,展示更好的一面**

安徽华徽文化科技有限公司是一 家主要从事动漫和 VR(虚拟现实)、 AR(增强现实)内容制作的公司,总经 理王兵更是一位有着20年从业经验 的"老兵"

"去年我们也参加了新经济榜样 评选,还获得了科技创新奖。今年我 们得到活动开展的消息后,第一时间 就报名参加,希望更上一层楼,得到更 多的认可。"王兵表示,"去年我们的 AR 爆发,今年技术更加成熟,我很有 信心,通过这次评选,能把我们更好的 一面展示出来。"

王兵还透露,目前他们正在研发爱

国主义教育方面的VR内容,"具体就是 再现黄继光的英雄事迹,佩戴了VR头 盔后,你就可以完全融入到当年的战争 场面,在亲身感受之余,体会英雄的壮 举,从而接受最鲜活的爱国主义教育。

"此外,我们还有一个应用于医养结 合方面的项目,也是契合当下的热门而 研发的,目前还处于制作阶段。"王兵对 于参加此次新经济榜样评选活动,也有 着自己的期许,"希望让更多人知道我们 的创新产品,最终引起政府和有关单位 的关注和认可,把爱国主题的内容推广 出去,促进成果转化,从而坚定企业创新 发展的信心。"

打造国内语音产业发展高地



人工智能产业快速发展,智能语音 技术成为人工智能产业的核心技术。作 为中国首家定位于语音和人工智能领域 的国家级产业基地,位于合肥高新区、 由工信部与安徽省政府共建的重点合作 —"中国声谷"自成立以来,聚焦 发展"声音产业",从科大讯飞一家发展 到集聚130家声控企业,形成了从基础 研究、技术研发、平台支撑到产业发展与 应用的语音及人工智能产业链。

■记者 沈娟娟

语音实时变文字,一个神器就搞定

开完冗长的会,还要花几个小时把 录音从头到尾听一遍,才能整理好录 音。每当这时候,你是不是希望有语音 转文字的神器?安徽声讯信息科技有限 公司就开发出一款语音速记本,能把声音 快速转换成文字,甚至可以做到"实时"。

"人们习惯了用笔和纸记录文字,但 随着社会的发展和电脑的应用,打字记 录文字,及时准确,方便查询,而且保存 时间长。"虞焰兴是语音速记本的发起人 之一,他向记者模拟了这款语音速记本 的神奇用途。对着速记本说一段话,2 秒之内,文字就显示出来了;将文字放进 对话框中,立马可以帮你翻译成英文;复 制网页上文字放到速记本里。

只要听和说,轻松找到停车位

开车时手工输入目的地或寻找停车 位,既不安全又费时费力。中国声谷园区 企业安徽多威尔开发出的一个停车APP 解决了这个难题,用户只需要听和说,就 能导航到目的地或找到空闲停车位。

"我想去三孝口。"对着 APP 说出这 句指示,聪明的 APP 就帮你自动规划线 路,并在附近寻找停车位,全程完全不需 要手动操作。记者了解到,这也是全国 首款、取得国家发明专利、可实现人机交 互的"寻车位"APP,目前已正式上线。

130家企业汇聚"声控"产业链

今年,安徽首个人工智能演示厅 中国声谷体验中心建成,体验中心 围绕智慧城市、移动健康、智能终端与互 联网+4大产业,聚集了一批科技含量 高、创新意识强的科技企业。

走进这个体验中心,你能感受到声 音的神奇魔力,说"查阅天气",最新天气 情况立马播报出来;说"聊聊天",机器人 会第一时间响应你;说"来帮我翻译下 吧",一口流利的英语脱口而出……

据悉,为了打造国内语音产业发展 高地,2013年,国家批准成立了以国内 语音产业龙头企业科大讯飞为核心的中 国国际智能语音产业园,"中国声谷"初

四年时间过去了,基于科大讯飞的 开放语音技术,迅速聚集起一批"声控产 业"集群。截至9月,"中国声谷"已入驻 企业包括科大讯飞、华米科技、科大国 盾、赛为智能等130家,形成了从基础研 究、技术研发、平台支撑到产业发展与应 用的语音及人工智能产业链。

斥巨资高价收购贵州茅台酒

老酒协会收藏馆活动开始啦!!!

如果你把保管老酒想简单了,你真想不到你家这瓶 老茅台一直在跑酒,在这样放下去真的要成为废品 了! 我们在这里举行茅台及17大名优老酒鉴定征集 会,请 及 时 掌 握 老 酒 的 价 值,整 箱 老 酒 的 收 购 会 更 高 (代收90年代之前,牛黄丸、冬虫夏草、虎骨酒)。

茅台酒收购价值表(年份(53°) 价格 年份(53°) 价格 年份(53°)

2012年茅台酒 1400元毎瓶 2000年茅台酒 2800元毎瓶 1988年茅台酒 7400元毎瓶 2011年茅台酒 1500元毎瓶 1999年茅台酒 3200元毎瓶 1987年茅台酒 8100元毎瓶 2010年茅台酒 1600元每瓶 1998年茅台酒 3400元每瓶 1986年茅台酒 8800元每瓶 2009年茅台酒 1700元毎瓶 1997年茅台酒 3700元毎瓶 1985年茅台酒 9800元毎瓶 2008年茅台酒 1800元毎瓶 1996年茅台酒 4000元毎瓶 1984年茅台酒 11000元毎瓶 2007 年茅台酒 1900 元毎瓶 1995 年茅台酒 5300 元毎瓶 1983 年茅台酒 1.25 万元毎瓶 2006年茅台酒 2000元毎瓶 1994年茅台酒 5800元毎瓶 1982年茅台酒 1.35万元毎瓶

2005年茅台酒 2100元毎瓶 1993年茅台酒 6000元毎瓶 1981年茅台酒 1.37万元毎瓶 2004年茅台酒 2200元毎瓶 1992年茅台酒 6200元毎瓶 1980年茅台酒 1.4万元毎瓶

2001年茅台酒 2500元每瓶 1989年茅台酒 7200元每瓶 (可预约上门收购)

合肥市长江中路 262 号和颐酒店

活动地址:(原长江饭店)6楼8628会议室

10、120、131、138(到长江饭店站下) 1、3、116、136、快4、97(到飞凤街站下)

联系方式: 184 5658 3848 183 1030 1899

活动时间:2017年12月6日-12月11日

(交易成功报销来回路费)